



СУПЕРГЕРОЇ – 2019

Приєднуйся до найкрутішої компанії!



Фото Бориса Дворного

Уявіть собі кіно, де всесвіт Марвел «зустрічається» з магичним світом Гаррі Поттера, Люди в чорному знайомляться з Вартовими Галактики, Чеширський Кіт чаює з Магістром Йодой, а Залізний Кулак танцює з Шахерезадою... Уявили? А тепер уявіть, що все це відбувається у нашому Палаці. Саме з тобою та твоїми друзями!

Якщо кожний гурток або студію уявити в образі когось з улюблених кіношних персонажів, супергероєм або іншою епічною особою, то вийде дуже цікава історія. Розумні, красиві, артистичні, сильні, спритні, талановиті... Все це про нас, супергероїв! Хто саме ти, вирішувати тобі! Чому вчитися, до чого прагнути, мріяти чи діяти, чи може все одразу? Перед тобою цілий світ, бери та твори своє кіно! Ми лише хотіли показати, що кожен може бути супергероєм, супер-другом, супер-особистістю!

(Продовження на ст. 2)

Вітаю з Новим 2020 роком!

Бажаю, щоб в наступаючому році з нами сталося те саме чудо, про яке ми всі так мріємо. Хоч у кожного воно своє, але воно обов'язково найнеобхідніше і найважливіше. Бажаю, щоб всі ми були живі і здорові, щоб займалися тим, що приносить нам задоволення. Бажаю досягати нових вершин. А ще побажати хочу побільше радісних моментів, які перейдуть в приємні спогади.

З Новим роком! З Новим щастям!



Директор Запорізького Міського Палацу дитячої та юнацької творчості Людмила Маринюк



СУПЕРГЕР

НЕЙМОВІРНІ ЛЮДИ Х

Вони активні, справжні, запальні! Це наші хореографічна студія «Весняночка», вокально – хореографічна студія «Чайка», ансамбль спортивного бального танцю «Фієста», талант - студія «Фріда»! Вони танцюють так, що всі у захваті! Долають будь-які перешкоди, підкоряють серця! Вони створюють погоду, як Холлі Беррі «Шторм», та мчать на крилах натхнення, як марвеловський «Янгол». Ось вони, наші герої танцполу!

Люди Х ансамблю спортивного бального танцю «Фієста» восени здобули 53 нагороди у трьох Всеукраїнських та одному Міжнародному конкурсі! А саме, 23 перших міста, 15 других і 15 третіх місць. А ще ведучі пари ансамблю – Новотарський Микола – Мамай Софія, Мікулін Альберт – Хауха Алісія стали

бронзовими призерами Кубка України у європейській та латиноамериканській програмах.

Вокально-хореографічна студія «Чайка» завоювала Гран-прі на Міжнародному фестивалі в Болгарії та одразу два Гран-прі на Міжнародному фестивалі - конкурсі мистецтв в Черкасах! Солісти студії Коршикова Карина та Шмідт Ксенія посіли II місце.

Східні красуні з колективу «Фріда» на конкурсах та фестивалях різного рівня завоювали 61 I місце, з них на Чемпіонаті України з східного танцю – 10 перших місць.

А хореографічна студія «Весняночка» привезла два перших місця з Міжнародного фестивалю-конкурсу мистецтв «Буковинська родзинка»



«ЗОЛОТИЙ» ЗАЛІЗНИЙ КУЛАК

Стойкий, скромний, незламний, непереможний. Як наша команда з тайського боксу! На Чемпіонаті Харківської області серед 260 учасників з 13 регіонів України вона виборола I командне місце серед юніорів. У особистих змаганнях здобуто 12 перших місць! Та це ще не все! На чемпіонаті Європи з тайського боксу, що відбувся у Мінську у листопаді, вихованець гуртка «Прайд» Амір Акчурін (тренер Ренат Валієв) здобув «золото» та став чемпіоном Європи! Ось така залізна воля до перемоги у наших чемпіонів!



ВЛУЧНІ ЛЮДИ В ЧОРНОМУ

А це наші юні фотографи з фотостудії «Образ»! Чому? Бо вони будь-що полюють за кадром, мають гарне почуття гумору, від них ніхто і ніщо не сховається, вони справді круті! Навіть, якщо у Запоріжжі раптово з'являться прибульці, їм нізащо не втекти від спостережливих об'єктів.

Докази? А що до того, щоб спіймати влучний момент на футбольному матчі? Та отримати почесну нагороду на XXI міжнародному фотоконкурсі української газети «День»? З 2500 фотографій, надісланих на престижне фотозмагання, журі відібрало 250 найкращих. В номінації «Світ очима дітей» до числа обраних потрапила і фотографія «Воротар» Мішель Волкової, вихованки студії «Образ». І чому Люди в чорному мають бути лише хлопцями?

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ Щ.И.Т.

Вони розумні, свідомі, відповідальні та активні. У них завжди знайдеться місія. Гадаєте, мова йде про відому «драконоборчу» організацію, що допомагає супергероям рятувати світ? Чи, може, про Центр дитячих соціальних ініціатив «Оріон»?

Недаремно саме вихованцям «Оріону» належить ідея організувати всіх-всіх-всіх для врятування цивілізації від сміття. Юні рятувальники з різних гуртків вже розпочали цю величезну справу. Навіть, пройшли випробування у вигляді екологічного квесту!

«Цей рік минув під знаком добрих екологічних справ, - каже президент «Оріону» Анастасія Карасьова. - Ми не тільки висаджували квіти, допомагали годувати бездомних тварин, а й вчилися правильно поводитися з відходами, дбати про довкілля. У наступному році на нас чекає віртуальна подорож, де всі бажаючи зможуть познайомитися з життям різних країн.

Автори цього проекту - вихованці гуртка німецької мови. А ще ми будемо спілкуватися англійською в English-club завдяки вихованцям гуртку англійської мови. Отже, бажаємо всім крутих ідей та гарних успіхів!»



ІСКРОМЕТНИЙ ГАРРІ ПОТТЕР

Де Гаррі, там і пригоди! Де наші «Організатори дозвілля», там і свято! Може вони не навчаються в Хогвартсі, та наш Палац анітрохи не гірший!

У міському фестивалі-конкурсі ігрових програм «Адреса дитинства – ГРА» наші чарівники посіли друге місце серед 7 команд зі своїми «Пригодами веселих туристів». Ярошенко Олександра та Алейников Ян були відзначені персональними грамотами «Яскрава зірочка» за артистизм та акторську ігрову майстерність.

НЕВГАМОВНА ДИВО – ЖІНКА

Принцеса амазонок, вражаюча не тільки зовнішньою, але й внутрішньою красою, по праву може вважатися символом «Театру моди, таланту та успіху». Бо там вистачає і диво-дівчинок, і диво-хлопчиків. До речі, на VII Всеукраїнському конкурсі «Краса та гордість козацького краю» перемогла вихованка Театру Аліна Бойко.

І ось нові корони! У Всеукраїнському конкурсі моди та стилю Little Model of South Ukraine 2019 юні моделі нашого Палацу здобули Гран-прі (Анастасія Тимченко) та I місце (Вікторія Чорна). Катерина Лапонова посіла I місце в номінації хореографія. Сама Диво-жінка пишалася б такими наполегливими та талановитими дівчатами!



Ої – 2019

ПОЕТИЧНИЙ МАГІСТР ЙОДА

Його мудрість сяє немов сонце, а слова мають величезну силу! Він прагне сяяти добре, вічне та світле, бо це Театр авторської пісні зі своїм вже традиційним щорічним фестивалем – майстернею. Ось, що буде якщо «Зоряні війни» замінити на «Зоряні пісні!» Буде «Сонячний зайчик»!

У жовтні у нашому Палаці відбувся XI сезон великої пісенно-театральної феєрії, що зібрав як магістрів бардівської пісні, так і талановиту молодь з 8 областей України. Майстер-класи та творчі майстерні для учасників фестивалю проводили відомі режисери, актори театру та кіно, співаки, автори – виконавці з міст Києва та Запоріжжя. Співали теж від душі: святкові концерти фестивалю надовго запам'ятаються всім шанувальникам зоряної пісні!



ПРОСТО ЧЕШИРСЬКИЙ КІТ

А це ми, журналісти! Не тому що білі та пухнасті, а тому що сповнені сюрпризів. А наша загадкова посмішка натякає, що ми замислили якусь шалену творчу витівку.

У грудні наша Медіа-школа стала фіналістом Всеукраїнського конкурсу соціальних відеороликів з протидії торгівлі людьми «Я не для продажу». Молодіжний редактор Teens Way Юліанна Макарова посіла третє місце у Міжнародному літературному конкурсі фантастики «Кубок Бредбері» (номінація «містика»), а кореспондент Гліб Ляхов став лауреатом другої ступені Міжнародного літературного дитячого конкурсу «Чарівна скрижаль». Дипломи на стінку, хвіст трубою! Величезна подяка всім, хто допомагав та надихав!



ФЕЕРИЧНИЙ ...СПАЙДЕРМЕН?

Вгадайте про кого з ваших знайомих, чи, може, друзів піде зараз мова? Хто самий спритний та гнучкий, у кого особливі відносини з гравітацією? Авжеж, це він! Феєричний... «Арлекін»! Карколомні трюки, фантастичні видовища, запаморочливі польоти! Насправді, Спайдермен відпочиває! Жодний дорослий супергерой не станцює у повітрі, як наші маленькі повітряні гімнасти!

З цим, напевно, погодяться всі, хто побував 6 грудня на супер-конкурсі циркового мистецтва «Принц та Принцеса цирку» (організатор – керівник Театру моди, таланту та успіху Ірина Борщ). Оце справжнє супергеройське свято, що об'єднало талановитих дітей Запорізької області!



Журі було дуже важко визначити переможців серед супергероїв та нагороди знайшли найкращих! Серед них вихованка нашого Палацу, повітряна гімнастка Олександра Крамченко, яка стала володаркою Гран-прі конкурсу.

ДРАЙВОВІ АЛАДІН І КОМПАНІЯ

Може, вони і не супергерої, але здатні приручити Джина, розчлупити Снігову Королеву, розсмішити коміка. Та краще дивіться самі!

Новорічна вистава «Перлина сходу» – це дивовижні пригоди, улюблені герої, яскраве шоу від юних акторів талант – студії «Фріда», циркової студії «Арлекін», гуртку сценічної мови та конференсу. Вони ще опинилися на одній сцені різні казки, Instagram, Skype та творча «збірна» нашого Палацу, ось і вийшла така драйвова вибухова суміш! Саме те що треба на новорічні свята! До речі, ви знали, що Джин переїхав?...



Жартували Анна Дегтярьова, Вероніка Аліменко, Гліб Ляхов, Юліанна Макарова

Творчий простір для всіх



Наш Палац завжди був відкритий для всіх, хто прагне до більшого. Проте що робити, якщо дитина мріє жити активним яскравим життям, але не має можливості відвідувати заняття через свій фізичний стан? Відтепер вихід знайдено! Сьогодні до Палацу можна завітати геть усім без будь-яких перешкод! Бо тепер наше творче містечко пристосоване для вільного пересування людей з особливими потребами.

Нещодавно, у листопаді, відбулася презентація соціального проекту «Життя без бар'єрів» (його автор – директор Палвцу Людмила Маринюк). Нагадаємо, цей проект став переможцем міського конкурсу соціальних ініціатив «Ми – це місто». І ось, Палац вже облаштований механічним підйомником для людей на інвалідних візках, мобільним пандусом, тактильною плиткою для гостей з вадами зору.

Першою новим «ліфтом» скористалася відома запорізька художниця, акторка та режисер Маріанна Смбалян. «...Тепер люди с інвалідністю зможуть без бар'єрів виступати на этой сцене! Чудесные перемены!» – написала Маріанна на своїй сторінці у «Фейсбук». І не помилилася! Бо яка

презентація без особливих артистів?!

На свято завітало багато гостей. Серед них – вихованці школи-інтернату «Орієнтир», школи – інтернату №1. До речі, хореографічний гурток «Рушничок» інтернату №1 вже не вперше виходить на сцену Палацу. У минулому травні юні танцюристи зривали оплески, виступаючи разом із нашою «Весняночкою».

«Наша дружба з вихованцями інтернату №1 почалася рік тому зі створення гуртка «Рушничок», де хореографії навчаються діти з особливими потребами, – розповіла художній керівник студії «Весняночка» Наталя Воронцова. – За цей час ми стільки всього подолали, стільки всього пережили разом! Та вже

маємо результат, маємо унікальний досвід! Сьогодні хлопці та дівчата, які рік тому тільки мріяли про танці, вже танцюють і народну хореографію, і сучасну, дивують глядачів! Створюємо і спільні проекти, де «Рушничок» виступає на одній сцені з «Весняночкою». Ми не обмежуємо вихованців у творчості, ми створюємо творчий простір для всіх!»

За цей рік колективи двох хореографічних гуртків міцно здружилися. Наразі працюють над спільними композиціями. Попереду постановки у стилі «диско» та запальний мексиканський танець! Попереду стільки цікавого! Бо це життя без бар'єрів, де ніщо не стане на заваді дитячої творчості!

Юліанна Макарова, Гліб Ляхов

